

参与垃圾分类 共建绿色家园



垃圾分类宣讲活动现场

为提高社区居民的环保意识,激发大家对垃圾分类的热情,8月29日上午,彭三居民区联合爱芬环保,在街道社区文化中心二楼多功能厅举办垃圾分类进社区知识讲座宣传活动,吸引了130位彭三小区居民参加。

活动专门邀请了专业老师,为大家讲解垃圾分类知识。垃圾分类宣传活动增强社区居民对垃圾分类知识的了解,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,促使社区居民能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来,从而不断提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。

(来源:彭三居民区)

草木扎染初体验 传承非遗文化

为了贯彻落实公共文化配送进社区的服务理念,丰富广大社区居民的精神文化生活,8月28日,闻喜路1110弄开展了一场草木扎染活动。

扎染是一种古老的坊染工艺,是一门历史悠久的工艺美术种类。传统的手工扎染具有实用性和艺术性的双重功能,且制作工艺简便、有趣,十分适合社区居民们尝试和体验。

活动当天,老师首先为居民讲解古法扎染的四个步骤:扎染制作、染前处理、捆扎染色、染后处理。老师边讲边示范,居民认真听过后,再开始一步一步动手体验扎染的整个过程。大家将待染的手帕折叠好

后用棉绳在手帕上打结,需要染多少个颜色,就扎多少个结,然后再将扎好的手帕浸在老师预选调好的颜色中慢慢上色,大约15分钟后,将已经完全浸润上色手帕用清水冲干净,随后轻轻展开,一幅精美的作品便诞生了。活动中,居民们都兴趣十足,不但十分认真地听老师讲染布的步骤跟诀窍,还不停地提出一些问题。活动持续了整整一个小时,大家始终都兴致勃勃,不断地发挥自己的想象力和创造力,他们对自己的作品都很满意,兴奋地赞叹原来布可以染得这么多姿多彩。

居民通过接触非遗文化,亲身体验传统扎染的魅力,丰富了精神文化生活,同时也



大家展示自己作品

激发了大家保护和传承中国传统的非物质文化遗产的兴趣和热情。

(来源:闻喜路1110弄居委会)



爱心单位解民忧 重病老伯不再愁

定期理发这一日常的举动,对于方老伯来说,是一项艰巨任务。原来,74岁的方老伯身患尿毒症10多年了,由于行走困难,平时除了看病很少外出。

大调研期间,方老伯所在的彭七居民区了解到这个情况,决定帮方老伯一把。幸运的是,一家社区共建单位在知晓方老伯情况后,主动认领了该心愿,派出理发师走访方老伯。

方老伯说,自己多年的困难与烦恼终于解决了,每月末理发师都会来帮他理发,也有人和自己说说话,真的很开心。

(来源:彭七居民区)



理发师为老人理发

亲手做盆栽 变身护绿小卫士

为了让社区小朋友爱护绿化、亲近大自然,8月23日上午,场中路2471弄居民区开展了微景观盆栽种植和小花苗认领活动。

活动先由社区志愿者陈伯伯为小朋友们讲解多肉植物的分类和栽种知识。在陈伯伯的指导下,孩子们自己亲手制作了一盆盆别致的微景观盆栽。接下来,小花苗认领活动更让小朋友们兴奋不已,他们郑重地在铭牌上写下自己的名字,这既是对此次活动的肯定,也是对呵护绿色的承诺。松土、除草、浇水,孩子们用自己的行动来播撒绿色,并表示今后将认真呵护小花苗,使其健康生长。这次活动,培养了孩子们从小爱绿、植绿、护绿的意识。

(来源:场中路2471弄居民区)



孩子一起认领小花苗

周到
北静安

文化生活
每天+10

交通出行
天天+11

便民服务
每天+17

社区信息
天天+12

扫码关注
北静安周到

